

<글말교실 소감문>

时光飞逝，这个学期的韩语教室的活动就结束了，意犹未尽，曹教授很有意思很有活力，同时对我非常的有耐心和热情。

刚开始的实用韩语课，曹教授带我们接触韩语音标和给我们讲了很多关于韩国的文化和风俗特色，通过曹教授细心的讲解和指导，慢慢的我们开始学习简单的句子，最后，日积月累，现在的我们已经可以完成简单的对话了。现在打开电视，再次听到电视剧里面的韩文时我已经感到不再陌生。

首先，刚接触韩语以来，最让我头疼的应该就是刚开始学习音标的时候了，听着发音差不多的音标，看着密密麻麻的元音和辅音，就好像看天书一样。于是除了课上的学习，课下通过韩语教室这个活动，也经常把自己不确定或者不会读的音标，读了以后发给曹教授帮忙听读音，然后曹教授都会很仔细的帮忙我纠正我的发音，让我更清晰的了解如何正确的发音，还会给我解释这个读音的变化，为什么这样读。

其次，在日常学习做课堂作业的期间，遇到很多不确定的语法和词语搭配，在韩语教室的时候，我都会去请教曹教授，而曹教授都会很耐心的去帮助我解答，以及拓展我的知识面，学以致用。曹教授循循善诱，耐心地给我讲解和鼓励我，让我学习的信心渐渐高涨，对韩语也越来越感兴趣。同时在曹教授的 TOPIK II 写作讲座当中，可以帮助我韩国语中高级考试的写作部分，了解写作部分的应试技巧，了解应该怎么有针对性的去复习写作部分，可以让我更了解 TOPIK II 写作的格式，避免犯下过多的错误，也可以帮助我使用韩语进行日常的书写，有利于我提高韩国语考试的成绩。

最后，曹教授在韩语课堂活动当中，给我一种明明白白的感觉，例如在介绍自己家庭成员小作文中，内容很多，关系繁杂，而曹教授清晰的讲课思路及深入浅出的表达，让我能很快的接受，并且从中我不仅知道“其然”，也知道“其所以然”。曹教授教学经验丰富，很复杂的问题她能用很通俗易懂的语言讲清楚，使我学习起来相当轻松，学习成绩得到了较大的提高。

这段时间韩语教室活动已经告一段落了，我希望在接下来的学习过程中，曹教授给了我很大的帮助，对我来说这些内容非常的有用，我也收获到很多的韩语知识，之后我希望能够通过自己的努力更加了解韩国文化尽可能的掌握韩语这门语言。非常感谢这学期曹教授的帮助！让我的韩语进步非常大，学的更深入，知识更扎实。